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1. Navedite šta predstavlja  zakon o privrednim društvima? Kada je stupio na snagu? Šta se 

navodi u rezoluciji o pridruživanju EU (usvojenoj 13.10.2004.)? 
 
Zakon o privrednim društvima predstavlja jedan oblik korporacijskog ustava, koji prati 
trendove u reformi korporativnog zakonodavstva, aktuelne ne samo u tranzicionim, već i u 
savremenim ekonomijama. Stupio je na snagu 30.11.2004.godine.U rezoluciji se navodi da 
će usklađivanje propisa biti prioritet, pri čemu se harmonizacija ne sme shvatiti kao potpuna 
unifikacija zakonskih rešenja. 
   

2. Navedite zbog čega računovodstvena profesija i menadžment kompanija trebaju prihvatiti 
načela korporativnog upravljanja organizacije za ekonomsku saradnju i razvoj! 

 
Računovodstvena profesija i menadžment kompanija trebaju prihvatiti načela korporativnog 
upravljanja OECD-a, jer je to za dobrobit naših kompanija koje jesu i nameravaju biti deo 
nacionalnog i međunarodnog finansijskog tržišta. 
  

3. Navedite činjenice koje snažno ukazuju na značaj zakona o privrednim društvima! 
 
Činjenice koje snažno ukazuju na značaj zakona o privrednim društvima  su u odgovornosti 
kompanija koje bi trebale biti generator razvoja , odnosno njihovog menadžmenta nije samo 
usmerena prema njihovim akcionarima i poveriocima, već je ona znatno šira i odnosi se na 
razvoj države i društva u celini.Zakon o privrednim društvima ne odražava samo formalne 
promene, već i promene suštinske prirode, naime sadrži idejnu poruku,  za udruživanje rada, 
ideja, znanja i  kapitala, što je osnova svake uspele organizacije. 

            
4. Navedite u čemu se ogledaju novine zakona o privrednim društvima koje se tiču osnovnih 

odredbi! 
 
Novine se ogledaju u implementaciji novih pravnih i ekonomskih instituta koji se odnose na: 
ogranak pravnog lica; osnivački akt; ništavnost upisa osnivanja u Registar; dejstvo upisa i 
objavljivanje; autonomnu procenu novčanih uloga; delatnost; transparentnost poslovnih 
propisa; princip lojalnosti društvu; rešavanje sporova; tužbe.Čitav niz novina odnosi se i na 
predviđene četiri pravne forme privrednih društava, i to: ortačko, komanditno, društvo sa 
ograničenom odgovornošću i akcionarsko društvo. 
 

5. U čemu su osnovne razlike zakona o privrednim društvima u odnosu na dotadašnji zakon o 
preduzećima? 

 
Zakon o privrednim društvima, za razliku od dosadašnjeg  Zakona o preduzećima, preciznije 
reguliše i status fizičkih lica koja u vidu zanimanja samostalno obavljaju zakonom 
dozvoljene delatnosti, omogućava da preduzetnik obavlja delatnost pod svojim imenom, 
imenom nekog drugog lica ili pod nekim posebnim poslovnim imenom. 

 
6. Navedite novine zakona o privrednim društvima koje se odnose na ortačko privredno 

društvo! 
 

Novine koje se odnose na ortačko privredno društvo su sledeće, i to: osnivači mogu biti i 
fizička i pravna lica; uređenje odnosa između članova; pravilo samostalnog poslovodstva i 
zastupstva;nema organa; poslovno ime ne mora biti lično; nije propisan obavezan ulog;jedan 
osnivački akt. 

 



 
---- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE PREUZETI 

NA SAJTU WWW.MATURSKI.NET ---- 
 
 

BESPLATNI GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI TEKST 
RAZMENA LINKOVA - RAZMENA RADOVA 

RADOVI IZ SVIH OBLASTI, POWERPOINT PREZENTACIJE I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJALI. 
 

WWW.SEMINARSKIRAD.ORG  
WWW.MAGISTARSKI.COM 

WWW.MATURSKIRADOVI.NET  
 

 
NA NAŠIM SAJTOVIMA MOŽETE PRONAĆI SVE, BILO DA JE TO SEMINARSKI, DIPLOMSKI  ILI  MATURSKI RAD, 

POWERPOINT PREZENTACIJA I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJAL. ZA  RAZLIKU OD OSTALIH MI VAM PRUŽAMO DA 
POGLEDATE SVAKI RAD, NJEGOV SADRŽAJ I PRVE TRI STRANE TAKO DA MOŽETE TAČNO DA ODABERETE ONO 

ŠTO VAM U POTPUNOSTI ODGOVARA. U BAZI SE NALAZE  GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI 
RADOVI  KOJE MOŽETE SKINUTI I UZ NJIHOVU POMOĆ NAPRAVITI JEDINSTVEN I UNIKATAN RAD. AKO U BAZI  
NE NAĐETE RAD KOJI VAM JE POTREBAN, U SVAKOM MOMENTU MOŽETE NARUČITI DA VAM SE IZRADI NOVI, 
UNIKATAN SEMINARSKI ILI NEKI DRUGI RAD RAD NA LINKU IZRADA RADOVA.  PITANJA I ODGOVORE MOŽETE 

DOBITI NA NAŠEM FORUMU ILI NA maturskiradovi.net@gmail.com 
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